
 
 

Texty (spodní část) není nutno 
obstřihnout těsně. Horní část je 
přilepená za středové pole, boky jsou 
rozstřiženy podél vodorovné čáry. 
 



Částice látek 
Atom 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   - počet protonů = počet elektronů 
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-100 000x menší než

celý atom

- kladný náboj

- protony a neutrony =

nukleony - počet =

nukleonové číslo A

- v obalu atomu

- záporný náboj

- hmotnost zanedbatelná

- počet elektronů = počtu

protonů

- v jádře

- kladný náboj

- hmotnost jednotková

- počet protonů =

protonové číslo Z

- v jádře

- žádný náboj

- hmotnost jednotková

- počet většinou = počtu

protonů, ale může být i

jiný

e- p+

n
0

Elektrony se pohybují 
v obalu v tzv. 
elektronových vrstvách. 
Atom může mít až 7 
vrstev. 

Od jádra nejvzdálenější 
vrstva, ve které je 
alespoň 1 elektron. 
Může mít max. 8 
elektronů. 


